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1 VYciosBue

e [locTpouTh SBHYIO PA3HOCTHYIO CXEMY

° AHHpOKCI/IMI/IpOBaTB I'PaHUIHBIE YCJIOBUA CO BTOPBIM ITOPAJIKOM

e IIpoBecTn ucciemoBanme MOPSIIKA TOTHOCTH U YCTONIMBOCTU IMOCTPOEHHOM PA3HOCTHON CXeMBbI

e BroimosmHUTE TPOrpaMMHYIO PEATM3AIINI0 IIOCTPOEHHON CXEMBT:

— N = 50,100,200

— Ilar h onpeeauTb U3 YyCJIOBHIl yCTORINBOCTH
- T=10,1]

— Ilocrpouts rpadukn

— IIpoBepuTh TOYHOCTL PeLIEeHUs

— BriBecTu Bpemsi paboOThI ITPOTrPaMMBI

2 BapwuanT Ne5

ou 9%u

f(t,z) = n(=127(t — 2)%sin(n(t — 2)z) — x cos(n(t — 2)x))

{u(t, 0)=0

u(0,2) = sin(2nx)

Ou(t,1)
ox

= —m(t — 2) cos(m(t — 2))

TouHoe perenne:
u(t,x) = —sin(w(t — 2)x)

3 Perrrenune

3.1 <¢Buas pasHocTHasi cxema ajist (1):
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= f(t’ x)

3.2 AnmpokcuManusi FPAaHUYHOTO ycJyoBus (4):

3.2.1 c nopsigkom toynoctu O(h):

u(t,1) —u(t,1— h)
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= —7(t — 2) cos(m(t — 2))

3.2.2 ¢ moOpAaKOM TOYHOCTU O(hZ):

W = lhs(4) — Lhs(7)
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3.3 Ilopsgok TOYHOCTH U YCTONYMBOCTH:

3.3.1 mopsaok TouHoctu (6):

Y = lhs(1) — lhs(6)
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nopsiok Touanoctr (7): 1 ~ O(h)
nopsiy1ok TounoctH (8): 1 ~ O(h?)
Utoro nopsisok Tounoctu (6) c (8): O(r + h?)

3.3.2 ycroitunBocTh (6) METOIOM rapMOHHUK:
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packpbiBasi Mojy/Ib B (14):
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—95 < ﬁ(cosgbh -1)<0
HNroro (6) ycroitunsa npu:
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